

Я, Нефёдова Алина Кирилловна, проживающая в станице Платнировской, Краснодарского края. Учусь в школе МОБУ СОШ №25 имени Маршала Г.К. Жукова. 26 мая 2022 года я сдавала ЕГЭ по литературе в школе №3 города Кореновска. Это был первый экзамен за всё моё время обучения в школе, поэтому готовилась я к нему тщательно. Перед началом экзамена я немного волновалась, но благодаря поддержке со стороны близких, учителей и знакомых, я чувствовала себя уверенно и спокойно. Когда мы сели по аудиториям и через некоторое время

нам раздали КИМы, я немного расстроилась и запереживала, так как попалось не совсем знакомое мне произведение. Но собравшись с мыслями, я достигла поставленной цели и всё решила. Особых трудностей с заданиями у меня не возникло, варианты были достаточно решаемыми и даже интересными. Больше всего я рада, что стихотворение, данное в моём варианте, было связано с любовной лирикой, а эта тема очень обширна и эмоциональна. Именно выполняя задания, связанные со стихотворением, я вложила всю душу в свои размышления, мнения и утверждения. Я надеюсь, что люди, которые будут проверять мою работу, будут тронуты искренностью и открытостью моей работы. В целом, экзаменом я довольна и надеюсь, что получу свой заветный балл и поступлю в ВУЗ своей мечты. Мне бы очень хотелось выразить свою благодарность учителям школы №25 станицы Платнировской: Николаенко Людмиле Алексеевне и Петровой Татьяне Викторовне! Эти люди вложили в меня частичку собственного труда и любви к предмету. Только благодаря этим людям я смогла написать этот непростой экзамен, пользуясь их советами и помощью. Спасибо всем тем, кто был рядом со мной в это непростое для меня время, спасибо за помощь, за вложенные знания, за ваш бесценный труд. СПАСИБО ЗА ВСЁ!!!